
 جامعة الشهيد حمة لخضر ـ الىادي
 كلية العلىم الاجحماعية والإوساهية

 قسم علم الىفس وعلىم التربية
  

 أولى ماسترالمسحىي:  الارشاد والحىجيه الحخصص:

 حصائيةالمعالجة الإ قييا  لم الإجابة الىمىذجية

 

 

 ط(اهقي. 80الأول: )الإجابة عً السؤال 

 البارمتري الإحصاء  الإحصاء اللابارمتري 

 رثبية(     –المحغيرات هىعية )إسمية  -

العيىات غير عشىائية وصغيرة       -

n < 30. 

 اللاعحدالية البياهات. -

الاخحبارات الاحصائية أقل كفاءة  -

ة  مً البارامترً

ة  -  وسبية( –المحغيرات كمية )فترً

 n ≥30 العيىات عشىائية وكبيرة   -

 

 اعحدالية البياهات. -

ة أكثر قىة وكفاءةالاخحبارات  -  البارامترً

 

 هقيطة( 21السؤال الثاوي: )الإجابة عً  

 

 مركز اللعب              

 

 طريقت التسجيل

 مدافع

 

 المجموع مهاجم

 F0= 47 كرة ثابتت

fe= 25.17 

F0= 20 

     fe= 41.82 

78 

 F0= 18 جمريرة

fe= 39.82 

F0= 88 

               77.68 fe=  

607 

 المجموع
76 609 681 

 
 المشكلت; هل يوجد فرق بين اللاعبين في كيفيت التسجيل؟ جحديد -

 صياغت الفرضياث; -

H0.لا يوجد فرق بين اللاعبين في كيفيت التسجيل ; 

H1 ; يوجد فرق بين اللاعبين في كيفيت التسجيل. 

 للاستقلاليت.  2الاختبار الاحصائي المناسب; هو اختبار كا -

 المجدولت.  2كا ≤المحسوبت   2إذا كاهت قيمت كا H0 كيفيت اجخاذ القرار; هرفض  -



 

 .98.:9 = 2كا ;  2كا حساب  -

 .df  =  (c-1 ( )r-1 )= (1-2( )1-2 )= 2 من الجدول;    2كا استخراج  -

 8.80ومسحىي الدلالة  2هقيرأ القييمة الىاقعة على ثقياطع درجة الحرية  1في الجدول الاحصائي باخحبار   كا -

 .4.03فىجدها جساوي 

 

 .H1 فئهىا هقيبل  α =2و 8.80المجدولة عىد مسحىي الدلالة  1ر مً  كاكبالمحسىبة ا 1لدًىا  كا

، مح اححمال خطأ اللعبين في كيفية جسجيل الأهداف% مً وجىد فرق بين  50الحفسير: الباحث محأكد بيسبة 

          %.0ًقيدر بـ: 

 

 المادة; السعيد هصراثذ أستا

 أجمنى لكم التوفيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




